

4 Zrcadlo týdne: Malér na závodech motocyklů. Změny pravidel v Německu. Nejmodernější autolakovna v Evropě. Bizarní kontrola v USA. V Británii zakázali reklamu VW.

TÉMA: Auta na náplavce

6 Přehled českých výstavních premiér

7 Program jednotlivých dnů

8 Plánek jednotlivých expozic

10 Jízdní dojmy: Škoda Kamiq

TECHNIKA

16 Mix: Mercedes-Benz EQV. Cupra. Hyundai 45. Audi R6 Avant.

18 Test: Škoda Superb 2.0 TDI 4x4 Sportline



22 Test: BMW Z4

24 Test: Toyota Corolla sedan 1.8 Hybrid Executive



26 Test: DS3 Crossback 1.2 PureTech 155 La Premiere

28 Bazar: Jeep Grand Cherokee

SERVIS

32 Mix: Proměna vozového parku v ČR. Český autoprávní. Nehody chodců. Dopady stavby D35.

34 Radíme: Neplaťte zbytečně za nepojištěné auto

36 Reportáž: Jak se kontrolují paliva v terénu

38 Otázky: Kde končí omezení rychlosti na dálnici v Chorvatsku? Jaký benzin do malého hyundaie. Cyklista policista na přechodu. Fórum: Jak jezdit úsporně.

ZÁBAVA

40 Rozhovor: Jak řídí fotbalista Slavie Vladimír Coufal

42 Seriál: Zajímavé české silnice, 8. díl: Líbínské sedlo, okruhy na Písecku

SPORT

44 Mix: Bronz v ME minibiků. Fernando Alonso testuje na Dakar. Petr Polák bodoval v MS motokrosu. Nový okruh v MotoGP.

46 Česká rallye 2019: Barumka



48 Téma: Návrat tankování do F1?

50 Přístě

51 Sportovní okamžiky Světa motorů: 24 hodin Spa

Přijďte s námi oslavit krásu aut!



Vážení čtenáři,

už doslova jen hodiny nás dělí od zahájení třetího ročníku výstavy Auta na náplavce. Jde o bezkonkurenčně největší akci pořádanou našim časopisem a zcela určitě jí je i v rámci celého mediálního domu Czech News Center. Už potřeby se sejdeme v magické části Prahy – na vltavských náplavkách, abychom oslavili krásu automobilů a připomněli všem, jaký mají krasavci na čtyřech kolech význam pro člověka. Ono by se totiž zdálo, že podle řady lidí by města měla patřit jen rostlinám, chodcům, cyklistům a nějaké té zvěři. Ale automobily, ať už se to někomu líbí, nebo ne, jsou přece nedílnou součástí našeho života. Automobil, to je podle mne v dnešní době stále omezenějších osobních práv a zvyšujícího se šmírování Velkého bratra

jedna z posledních vstupenek ke svobodě. Braňme auta!

Už skoro dva měsíce vás postupně seznamujeme s tím, co na náplavkách bude k vidění. Proti loňsku se naši výstavy účastní více značek a k vidění bude hned devět českých výstavních premiér. Poprvé na náplavce uvítáme automobily Hyundai, SsangYong, Cadillac, RAM a Dodge. Tradici zůstávají besedy, které tentokrát premiérově budou probíhat na obou pódiích. Jak na velkém na smíchovské straně řeky, tak na malém pod Rašínovým nábřežím. Vše, co jsme mohli ovlivnit, je doufáme přizpůsobeno. Ručit nemůžeme jen za počasí. Tady nám nezbývá nic jiného než věřit, že závěrečné prázdnin bude fajn. Nevíte-li ještě, jak konečně týdne strávíte, přijďte za námi na pražské náplavky. Začínáme ve čtvrtek v 16.00 a expozice se definitivně uzavrou v neděli v půl sedmi večer. Těšíme se na vás.

Hezké čtení vám přeje

Zbyšek Pechr, šéfredaktor

AUTA O KTERÝCH PÍŠEME

BMW Z4	22	Kia Xceed	7	Škoda Kamiq	10
Citroën C3	47	Lexus	17	Škoda Rapid	6
Cupra	16	Mercedes-Benz	16	Škoda Superb	18
Ford Fiesta	47	Mitsubishi ASX	7	Toyota Hilux	44
Hyundai 45	16	Mitsubishi L200	7	Toyota Corolla	24
Hyundai i20	47	Opel Insignia	20	Volkswagen Grand California	7
Hyundai Inoic	7	Renault Clio	7	Volkswagen Polo	47
Jeep Grand Cherokee	28	Škoda Fabia	46	VW Caddy	26



22 Pro sportovní dvoumístný roadster BMW Z4 je řadový zážehový šestiválec s výkonem 250 kW ideální motorizací. Umí být rychlý, a navíc i pohodlný.



36 Nejpodějí do dvou hodin chemici sdělí, zda jsou pohonné hmoty v pořádku, či nikoliv, a to v terénu. Jak funguje mobilní laboratoř, jež je jediná v Evropě?

44 Devítiletý Vít Bromovský skončil třetí na mistrovství Evropy silničních motocyklů minibike na okruhu v nizozemském Assenu